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 حل مساله
 :(UTC)ساعت هماهنگ جهانی کات مهم در حل مساله ن
 :برای بدست آوردن اختلاف طول جغرافیایی  -1

آنها از هم کم طول جغرافیایی  باشند در یک نیمکره در صورتی که هر دومکان
 میشود 

در صورتی که هر دومکان در یک نیمکره نباشند طوول جغرافیوایی آنهوا بوا هوم 
 جمع میشود

  :برای بدست آوردن اختلاف ساعت  -2
 میکنیم   11اختلاف جغرافیایی دو مکان را تقسیم بر 

 مکان شرقی تر ساعت جلوتری نسبت  به مکان غربی تر دارد -3
هنگام عبور از خط روز گردان از غرب به شرق باید یوک روز بوه تقوویم اهوافه  -4

 .تقویم کم کنیم کنیم وهنگام عبور از شرق به غرب باید یک روز از 
  .ساعت در نظر بگیرید 24در حل مساله زمان را -4
  :قبل از حل مساله  جدول روبرو را کامل یاد بگیرید -1
 

 درجه      11 ساعت         1

 درجه        1 دقیقه           4

 دقیقه       11 دقیقه           1
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 درجه        1 ثانیه           4

 ثانیه       11 ثانیه           1

 

 


